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ZAPISNIK 12. REDNE SEJE SVETA ZAVODA RS ZA VARSTVO NARAVE z dne 17. 3. 2026 
 
 
Prisotni:  
 dr. Katarina Groznik Zeiler, predsednica, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor; 
 dr. Peter Trontelj, podpredsednik, predstavnik Univerze v Ljubljani; 
 dr. Nataša Bratina, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor; 
 mag. Mojca Štritof Brus, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor; 
 Matej Simčič, predstavnik delavcev Zavoda RS za varstvo narave; 
 dr. Damijan Denac, direktor Zavoda RS za varstvo narave; 
 Tončka Lesjak, Certera d.o.o. (točka 3 in 4); 
 Kaja Otoničar, Zavod RS za varstvo narave (točka 6); 
 Matej Demšar, sindikalni zaupnik sindikata Glosa; 
 Primož Pevec, Zavod RS za varstvo narave. 
 
Sejo Sveta ZRSVN (v nadaljnjem besedilu: Svet Zavoda) je vodila dr. Katarina Groznik Zeiler, predsednica Sveta 
Zavoda. Zapisnik je pisala Nika Hribar. Seja se je pričela ob 9:07 uri. 
 
Dnevni red: 
 

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje Sveta Zavoda RS za varstvo narave z dne 2. 10. 2025; 
2. Potrditev zapisnika 11. korespondenčne seje Sveta Zavoda RS za varstvo narave z dne 9. 2. 

2026; 
3. Program dela Zavoda za leti 2026 in 2027; 
4. Poročilo o delu Zavoda za leto 2025; 
5. Mnenje Sveta k razrešitvi dosedanje vodje OE Maribor in imenovanju novega vodje OE Maribor; 
6. Letna ocena delovne uspešnosti direktorja Zavoda v letu 2024; 
7. Seznanitev članov Sveta o poročilu notranje revizije za leto 2025; 
8. Razno.   

 
Člani Sveta so glasovali o predlaganem dnevnem redu in sprejeli spodnji sklep. 
 
Sklep številka 1 
Dnevni red je sprejet s spremembo, da se zamenjata točki 3 in 4. 

Sklep številka 2 
Seja je sklepčna. 

 
 
 



 

 
1. točka 

 
Predsednica Sveta Zavoda je člane pozvala h glasovanju glede potrditve zapisnika 11. redne seje Sveta Zavoda. 

Sklep številka 3: Soglasno se sprejme zapisnik 11. redne seje Sveta Zavoda RS za varstvo narave z dne 2. 10. 2025. 

 
2. točka 

 
Predsednica Sveta Zavoda je člane pozvala h glasovanju glede potrditve zapisnika 11. korespondenčne 
seje Sveta Zavoda. 
 
Sklep številka 4: Soglasno se sprejme zapisnik 11. korespondenčne seje Sveta Zavoda RS za varstvo narave z 
dne 9. 2. 2026. 
 

3. točka 
 

Direktor Zavoda predstavi Poročilo o delu Zavoda za leto 2025. Poudarki poročila so sledeči: 

- Leto 2025 je zaznamoval največji obseg dela javne službe doslej – Zavod je izdelal rekordno 
število strokovnih mnenj in naravovarstvenih smernic, sodelujemo z ministrstvom pri pripravi 
gradiva. 

- V letu 2025 smo izvajali 11 večjih projektov – pet Interregov, štiri LIFE projekte in dve koheziji. 
Trije projekti so se začeli v letu 2025: dve koheziji (Za Kras 2 in Natura Mura–Drava) ter 
Interreg BiodiverseWetNet. Med najpomembnejše projektne dosežke v letu 2025 gre 
izpostaviti nakup 13 hektarjev sklenjenega poplavnega gozda ob Muri v okviru projekta LIFE 
Restore for MDD. Ta kompleks skupaj z odkupi iz prejšnjih projektov zdaj tvori 80 hektarjev 
veliko celoto, ki omogoča izvedbo ambicioznih čezmejnih ukrepov ob Muri, ki hkrati varujejo 
naravo in izboljšujejo poplavno varnost.  

- V letu 2025 smo sprejeli novo sistemizacijo zaradi novih zaposlitev, od desetih smo jih do 
danes realizirali osem; v zvezi s tožbo nekdanje delavke smo izvedli sodno poravnavo; 
razrešitev in imenovanje novega vodje na eni od OE Zavoda. 

- Izvedli smo vrsto konkretnih naravovarstvenih akcij na območjih Natura 2000 v skupni 
vrednosti 160.000 EUR ter se udeležili številnih strokovnih posvetov in konferenc z avtorskimi 
strokovnimi prispevki. Organizirali in financirali smo tudi snemanje kratkega 
dokumentarnega filma o spodnji Dravi (Vodni krog). 

- Ugotovili smo, da je bilo v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja najmanj eno mnenje 
ZRSVN v letu 2025 ponarejeno. Zato smo na Policijsko upravo Celje vložili kazensko ovadbo 
zaradi suma storitve kaznivega dejanja ponarejanja listin po 251. členu Kazenskega zakonika. 
Preiskava poteka. Prav tako smo ugotovili, da je bilo najmanj v enem drugem primeru 
gradbeno dovoljenje pridobljeno z drugačno dokumentacijo, kot smo jo prejeli na Zavodu za 
pripravo mnenja. 

- Začeli smo tudi s prvimi koraki (naročilo idejnega projekta) za gradnjo novega »centra 
narave« na Ljubljanskem barju, kamor želimo preseliti osrednjo enoto in območno enoto 
Ljubljana ZRSVN. 

Mag. Mojca Štritof Brus je izpostavila, da se je število strokovnih mnenj ter naravovarstvenih smernic v letu 2025 
rekordno povečalo, dosegajo se roki ter cilji, poslovanje je stabilnejše. 

Dr. Nataša Bratina opaža, da je prišlo do izboljšanja doseganja rokov in zavodu čestita za uspeh.  

Matej Simčič je poudaril, da imajo delavci večje obremenitve zaradi sprememb zakonodaje. 



 

 
Dr. Katarina Groznik Zeiler se je direktorju zahvalila za proaktiven pristop pri projektih. 

Sindikalni zaupnik Matej Demšar je poudaril, da dvig števila mnenj obremenjuje delavce v zavodu, kadrovska 
podhranjenost je še vedno velika, roke dosegamo zaradi izkušenosti. 

Predsednica Sveta Zavoda je člane pozvala h glasovanju glede potrditve Poročila o delu Zavoda za leto 2025. 

Sklep številka 5: Svet Zavoda sprejema Poročilo o delu ZRSVN za leto 2025. 

 
4. točka  

Direktor je predstavil Program dela Zavoda za leti 2026 in 2027, pripravljen na podlagi izhodišč MNVP, s 
poudarkom na nekaj ključnih temah: 

- v letu 2026 pričakujemo približno enak obseg izdelanih mnenj in smernic kot v preteklem letu 
oziroma še večji, kar pomeni okoli 7800 strokovnih mnenj in okoli 2000 naravovarstvenih smernic; 

- v letu 2026 bomo zaključili izdelavo treh strokovnih podlag za nacionalna zavarovanja – za Regijski 
park Snežnik, za Regijski park Mura in za novo morsko zavarovano območje;  

- sodelovali bomo pri pripravi nacionalnega Načrta za obnovo narave, ki ga mora Slovenija do 1. 9. 
2026 poslati Komisiji kot izhaja iz Uredbe o obnovi narave; 

- zelo pomemben del nacionalnih ciljev varstva narave uresničuje Zavod s projekti;  
- v letu 2026 bomo izvajali najmanj 13 večjih projektov od katerih se jih bo pet zaključilo (Kras-Carso 

II, Green Tour, trans Plant, Life IP Natura in deProfundis). Vključeni bomo tudi v prijavo najmanj 6 
novih projektov – treh kohezij, dveh LIFE-ov in enega Interrega Alpine Space; 

- načrtujemo celovito prenovo sistemizacije delovnih mest in večjo notranjo reorganizacijo Zavoda; 
- jeseni načrtujemo izvedbo velike nacionalne strokovne konference varstva narave, ki jo 

nameravamo kasneje izvajati vsakoletno; 
- izpostavljamo vse večje število medijskih kriz, ki jih sicer ni mogoče planirati, a se pojavljajo vse 

pogosteje; 
- testiramo orodja umetne inteligence, ki bi se uporabljala pri pripravi rutinskih mnenj, da se zmanjša 

breme enot, skušali bomo izpopolniti digitalizacijo procesov; 
- prejeli smo rezultate revizijskega pregleda notranje revizijske službe – ugotovitve bomo uporabili 

za izboljšanje delovanja javne službe. 

Predsednica Sveta Zavoda je za podrobnejšo predstavitev finančnega poročila dala besedo Tončki Lesjak, ki je 
poudarila da: 

- vsa poročila smo oddali v roku, vse postavke so razčiščene; 
- upoštevamo temeljni zakon in podzakonske akte, ker je pa je Zakon o računovodstvu že star, se 

pogosto obrnemo na računovodske standarde; 
- opravljena je bila inventura, kjer so bila izločena zastarela sredstva, posebnosti ni bilo; 
- na računu ima zavod večji znesek iz naslova projektnih avansov, iz teh sredstev prejemamo 

obresti; 
- razložila je postavke v bilanci; 
- predujmov smo imeli veliko zaradi projektov LIFE, v to niso zajeti projektni partnerji; 
- odloženi prihodki v zvezi z obrestmi: naredili smo pregled, koliko obresti je bilo v preteklosti kritih 

iz javne službe, te smo javni službi zdaj pripisali; imamo jih tudi za kritje, ko bo prišlo do 
zadolževanja; 

- v letih 2026 in 2027 ne bo potrebno zadolževanje, v letu 2028 pa zadolževanje že predvidevamo, 
takrat bi koristili obresti; 

- imamo sredstva v upravljanju, to vsakoletno usklajujemo z Ministrstvom za finance in resornim 
ministrstvom, kjer se opravljajo kontrole; 



 

 
- imeli smo neporabljeni presežek; 
- imamo namenjena sredstva za investicije, oprema je že precej amortizirana, predlaga, da se 

presežek nameni za investicije (3.403,11 EUR); 
- projekte sofinanciramo tekoče in po planu; 
- bistvenih odstopanj v primerjavi s preteklimi leti ni; 
- imeli smo presežek prihodki nad odhodki, zadolževanje ne bo potrebno; 
- potrebna je bila ocena notranjega nadzora, bila je tudi poročana na osnovi poročila notranje 

revizije in revizije posameznih projektov, stanje je zadovoljivo. 
 
Tončka Lesjak predlaga, da se zapiše sklep, s katerim bi se presežek prihodkov nad odhodki, ki je nastal v 
letu 2023 v višini 181.981 EUR in  za katerega je svet v sklepu številka 7 na 8. seji Sveta z dne 5. 11. 2024 
predlagal direktorju, da se ga nameni za sofinanciranje projektov, prenesel na investicije, in sicer v višini 
179.489,72 EUR. Izkazalo se je namreč, da ni tako velike potrebe po sofinanciranju projektov (projektov je 
bilo v tem obdobju namreč manj od pričakovanj, sofinanciranje manjših zneskov se je krilo iz tekočih 
sredstev), da pa ima Zavod primanjkljaj sredstev za nujne investicije (npr. nakup avtomobilov). Ta sklep je 
potreben kot izhodišče za načrtovanje porabe presežka v rebalansu programa dela.   
 
Na poziv predsednice je sledila razprava na vsebinski del.  

Matej Simčič je povedal, da ga veseli napoved nove sistemizacije, saj med organizacijskimi enotami in 
znotraj njih glede na naravo dela med zaposlenimi obstajajo velike razlike. Poudarja, da pri upravljanju 
zavarovanih območjih imajo ponekod upravljavca le na papirju, za osnovne upravljavske naloge zmanjka 
sredstev in podobno, zato podpira predstavljeno idejo sistemskega pristopa k upravljanju (manjših) 
zavarovanih območij. V kontekstu pravočasne priprave in obravnave poročila za preteklo leto je pohvalil 
smer, v katero gre delovanje zavoda. 
 
Mag. Mojca Štritof Brus je omenila, da ima zavod pri kadrih še rezerve, naj se zavod potrudi ohraniti 
kakovosten kader in opolnomočiti zaposlene, ter zagotoviti pogoje za karierni razvoj zaposlenih. 
Vključevanje v izobraževanja je pomembno ne nujno na temo vsebin ampak tudi bolj splošnih. Dodatne 
obremenitve je potrebno primerno vrednotiti. Prav tako je poudarila, da ima zavod po noveli Zakona o 
ohranjanju narave več nalog, ki zahtevajo organizacijske prilagoditve in večje obremenitve. 
 
Predsednica Sveta Zavoda se strinja, da je potrebna posodobitev sistemizacije, saj se naloge in obremenitve 
večajo, porast nalog je večji od porasta delavcev. Upravljanje zavarovanih območij bo zahtevalo sistemski 
premislek. 
 
Dr. Nataša Bratina opozarja, da je v poglavju Posredni ukrepi varstva narave (nekateri DPN) potrebno 
posodobiti navedbe DPN in pravilno zapisati glede na stanje postopka, nekatere zadeve pa gre za postopek 
izdaje gradbenega dovoljenja in ne DPN – kot je primer postopka HE Mokrice je potrebno še dopolniti ali 
posodobiti v obeh programih dela za leto 2026 in za 2027. 
 
Sindikalni zaupnik Matej Demšar se strinja s predstavnicami ministrstva. Program dela ne izraža predlaganih 
sprememb, na primer predlagane sistemizacije. Kadrovski načrt mora biti motivacijski za delavce, naši načrti 
morajo biti predstavljeni v programu. V gradivih je poudarjena javna služba, definicije projektnega dela 
nimamo. Meni, da se s tem krši pravice delavcev, saj to prinese zaposlitve za določen čas. 
 
Sklep številka 6: Svet zavoda je ugotovil, da presežek prihodkov in odhodkov iz leta 2023 v višini 181.981 EUR, ki 
je bil na podlagi sklepa št. 7 z 8. redne seje namenjen sofinanciranju projektov, ni bil potreben za sofinanciranje 
projektov. Svet se je seznanil s potrebami po investicijah in zato predlaga direktorju, da se neporabljena sredstva 
iz presežka v višini 179.489,72 EUR ob pripravi rebalansa programa dela namensko preusmerijo iz sofinanciranja 
projektov v investicije, namenjene razvoju in izvajanju javne dejavnosti zavoda. 

Sklep številka 7: Svet Zavoda se je seznanil s Programom dela ZRSVN za leto 2026, rebalans 2 februar 2026 in 
Programom dela ZRSVN za leto 2027 in ju sprejema.  



 

 
 
 

5. točka 
 
Predsednica Sveta je dala besedo direktorju Zavoda RS za varstvo narave, ki je predstavil razloge za odstop s 
položaja vodje OE Maribor, Simone Kaligarič. Kot razlog je navedel osebne razloge, direktor Zavoda njeno 
željo razume in spoštuje. 
Simona Kaligarič je Aleksandra Korena že vpeljala v vodenje OE Maribor in ga tudi sama predlaga kot svojega 
ustreznega in najprimernejšega naslednika. Zaposleni na OE Maribor so s predlogom seznanjeni in ga v celoti 
podpirajo. 
Direktor je pohvalil delo dosedanje vodje OE Maribor, hkrati pa vidi Aleksandra Korena kot najprimernejšega 
kandidata za vodenje. 
 
Člani sveta so soglasno sprejeli spodnja sklepa. 
 
Sklep številka 8: Svet Zavoda daje pozitivno mnenje k razrešitvi Simone Kaligarič z mesta vodje Območne 
enote Maribor. 
 
Sklep številka 9: Svet Zavoda daje pozitivno mnenje k imenovanju Aleksandra Korena za vodjo Območne 
enote Maribor. 
 

6. točka 
 
Kaja Otoničar je predstavila merila in predlog ZRSVN za ugotavljanje redne delovne uspešnosti za direktorja Zavoda 
v letu 2024. Pojasnila je, da je gradivo pripravljeno za 5 %  redno delovno uspešnost, pri čemer se lahko določi 
uspešnost med 2 in 5 %. Pristojni organ za direktorja ZRSVN je Vlada Republike Slovenije, saj direktorja imenuje in 
razrešuje Vlada RS (Statut ZRSVN, 16. člen). Svet zavoda zato lahko poda mnenje, stališče, predlog — ne sme pa 
sam odločiti redni delovni uspešnosti. Direktor je pojasnil, da ima ZRSVN sredstva zagotovljena za celotnih 5 % 
osnovne plače bivšega direktorja. 
 

Sklep številka 10: Svet Zavoda predlaga, da se za redno delovno uspešnost za direktorja mag. Tea Hrvoja 
Oršaniča predlaga pristojnemu organu, da mu nameni 4 % njegove osnovne plače. 
 

7. točka 
 
Vodja odseka za splošne zadeve Primož Pevec je člane Sveta seznanil z rezultati notranje revizije poslovanja 
Zavoda za leto 2025. Cilj notranje revizije je bil podati zagotovilo o delovanju notranjih kontrol Zavoda za leto 
2025 na področju prevedbe plač v plačne razrede po novi plačni lestvici v letu 2025 ter pravilnosti določitve 
plačnega razreda delovnem mestu FDMN (šifra Z380), osnovne plače FJU (šifra Z071/Z070) in osnovne plače 
FJU za obračun (Z108) na plačilnih listah za mesec januar in oktober 2025. Za vzorec kontrole je bilo naključno 
izbranih petnajst zaposlenih, pri katerih se je preverilo prevedbo plačnih razredov v letu 2025. 
 
Notranja revizorka je ugotovila, da je zavod pri izvedbi prevedbe delovnih mest v skladu z novo plačno lestvico 
ravnal pravilno, skladno z veljavno zakonodajo in navodili pristojnih organov. 
 
Notranja revizorka je podala zagotovilo, da so notranje kontrole na pregledanih področjih vzpostavljene in 
delujejo učinkovito, odzivno poročilo s strani zavoda ni bilo potrebno. 
 
 
Sklep številka 11: Svet Zavoda se je seznanil s poročilom notranje revizije za leto 2025. 
 
 



 

 
8. točka – razno 

 
Predsednica Sveta Zavoda je vodstvo Zavoda seznanila, da je Vlada RS dne 12. 3. 2026 sprejela sklep št. 01415-
5/2025/6, s katerim je v Svet Zavoda za mandatno dobo štirih (4) let, in sicer od ustanovitvene seje, z 
možnostjo ponovnega imenovanja, kot predstavnike ustanovitelja Imenovala naslednje osebe:  
- mag. Mojca Štritof Brus, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor, 
- dr. Katarina Groznik Zeiler, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor, 
- dr. Nataša Bratina, predstavnica Ministrstva za naravne vire in prostor in 
- dr. Peter Trontelj, predstavnik Univerze v Ljubljani. 
Sklep je prejel tudi ZRSVN. 
 
Dr. Peter Trontelj je podal pobudo, da se seje (korespondenčne in redne) številčijo zaporedno. Mojca Štritof 
Brus je potrdila, da Statut in Poslovnik o delovanju Sveta Zavoda tega ne normirata in se lahko številčenje sej 
po načelu poenostavitve poenoti. S pobudo so se strinjali vsi člani sveta zavoda. 
 
Sindikalni zaupnik Matej Demšar je zaprosil, da se mu tudi za korespondenčne seje posreduje gradivo.  
 
Sklep številka 12: Ustanovitvena seja Sveta ZRSVN po sklepu Vlade RS z dne 12. 3. 2026 se izvede po izteku 
sedanjega mandata članov Sveta Zavoda. Z dnem ustanovitvene seje se vse seje številčijo zaporedno ne glede 
na način izvedbe seje (redna seja, korespondenčna seja).  Svet Zavoda nalaga vodstvu ZRSVN, da 
sindikalnemu zaupniku pošilja tudi gradiva za korespondenčne seje. 
 
 
Seja se je končala ob 11:45 uri. 
 
 
Zapisnik pripravila:         Predsednica sveta ZRSVN: 
Nika Hribar                                    dr. Katarina Groznik Zeiler 
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